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Chabo team, van links naar rechts: Astrid, Vera, Mariëtte, Anita & Marijke.

PATCHWORK MEDIUM SIZE SHOPPER WITH ZIPPER - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 39X29X11 - PRICE: €159,95 - ORDER: 202459	 BLACK/CAMEL

ROXY SHOPPER

WELCOME
Dear Chabo lover,
We proudly present our new SS 2024 collection! We look forward to  
the new season and hope to surprise you again with our new models  
of leather bags and leather jackets!

Chabo is first and foremost fashionable, yet basic. We search for this 
balance in every collection we create; the perfect combination.  
Besides fashion design, there is also an eye for sustainability, both in  
the product and the relationship we enter into with our partners.  
We only work with certified suppliers who have an eye and respect for the 
environment and living and working conditions in India and Indonesia.

Have fun selecting your Chabo from this SS 2024 collection!
Love, Vera



ZIPPER UNDER THE FLAP - SHORT SHOULDER STRAP INCLUDED - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 25X21X10- PRICE: €139,95 - ORDER: 202460	 CAMEL/ BLACK

ZIPPER UNDER THE FLAP - SHORT SHOULDER STRAP INCLUDED - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

LOTS OF COMPARTMENTS/POCKETS -  SIZE: 21X17X3 - PRICE: € 119,95 - ORDER: 202461 CAMEL/ BLACK

ROXY CLASSIC ROXY ALL IN ONE



ZIPPER UNDER THE FLAP

SHORT SHOULDER STRAP INCLUDED

SHORT CHAIN HANDLE INCLUDED

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 27X23X4 CM

PRICE: € 129,95

ORDER: 202450	 BLACK/COGNAC/CRÈME

CAMPBELL 
SADDLE BAG



SHORT SHOULDER STRAP INCLUDED

SHORT CHAIN HANDLE INCLUDED

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 27X30X10

PRICE: €149,95

ORDER: 202452	 BLACK/COGNAC/CRÈME

CAMPBELL 
CLASSY



LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 27X20X10

PRICE: €139,95

ORDER: 202453	 BLACK/COGNAC/CRÈME

HANDBAG

CAMPBELL 



FASHIONABLE SOFT PADDED BAG

SIZE: 32X25X12 - PRICE: € 149,95 - ORDER: 202456 BLACK/COGNAC/CRÈME

15” LAPTOP COMPARTMENT INSIDE - EXTRA COMPARTMENT ON THE FRONT - LONG SHOULDER STRAPS 

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED - SIZE: 44X28X14 - PRICE: € 169,95 - ORDER: 202457	 BLACK

DONNA HOBO DONNA WORK BAG



SOFT PADDED BAG - LOTS OF COMPARTMENTS - SHORT SHOULDER STRAP & LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 22X13X6 - PRICE: € 99,95 - ORDER: 202454 COGNAC/CRÈME/BRIQUE/ BLACK

SOFT PADDED BAG - LOTS OF COMPARTMENTS - SHORT SHOULDER STRAP & LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 22X13X6 - PRICE: € 89,95 - ORDER: 202455 COGNAC/CRÈME/BRIQUE/ BLACK

DONNA PADDED DONNA PLAIN



SOFT LEATHER BAG

LOTS OF COMPARTMENTS AND POCKETS

SHORT SHOULDER STRAP INCLUDED

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 24X13X7

PRICE: € 119,95

ORDER: 202458	 BLACK/COGNAC/CRÈME/BRIQUE

DONNA
CITY BAG



DIVA
BIG & 
SMALL

SOFT PUFFED BAG - ANTIC BRASS CLOSURE - ZIPPER UNDER THE FLAP

SHORT SHOULDER STRAP INCLUDED - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

BIG: SIZE: 34X23X12 - PRICE: € 139,95 - ORDER: 202501 BLACK/CRÈME/TAUPE

SMALL: SIZE: 30X19X10 - PRICE: € 129,95	 - ORDER: 202502 BLACK/CRÈME/TAUPE



DIVA
SHOPPER
SOFT SHOPPER - ZIPPER CLOSURE - LONG SHOULDERS TRAPS

EXTRA BIG COMPARTMENT ON THE FRONT

SIZE: 37X40X12 - PRICE: € 129,95		

ORDER: 202503	 CRÈME/TAUPE/COGNAC/ BLACK

SOFT WALLET - SMALL KEY CORD INCLUDED - ZIPPER CLOSURE - COMPARTMENTS FOR CARDS

SIZE:13,5X 9 - PRICE:€ 24,95 - ORDER: 202504  CRÈME/TAUPE/COGNAC/ BLACK

DIVA WALLET



SOFT EASY CROSSOVER BAG - ZIPPER CLOSURE - EXTRA COMPARTMENT OUTSIDE - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 13,5X 9 - PRICE: € 69,95 - ORDER: 202505  CRÈME/TAUPE/COGNAC/ BLACK

SOFT PADDED CROSSOVER BAG - LONG ADJUSTABLE STRAP - EXTRA ZIPPER POCKET ON THE BACKSIDE

SIZE: 42X18X9 - PRICE: € 89,95 - ORDER: 202507  CRÈME/TAUPE/ BLACK

DIVA PHONE BAG DIVA BUM BAG



CLASSY HANDBAG 

EXTRA OUTSIDE POCKETS ON BOTH SIDES

SHORT SHOULDER HANDLES 

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 33X22X10 

PRICE: € 139,95	

ORDER: 202506  CRÈME/TAUPE/ BLACK

DIVA 
HANDBAG



SORRENTO
HANDBAG
CLASSIC, FASHIONABLE PADDED HANDBAG

LOTS OF COMPARTMENTS

LONG ADJUSTABLE HANDLE INCLUDED

SIZE: 25 X 20 X 9,5 CM - PRICE: € 139,95

ORDER: 222410 OFF-WHITE

ORDER: 202410 CAMEL/GREEN/BLACK



SORRENTO
CROSSBODY
ZIPPER UNDER THE FLAP 

PADDED LONG SHOULDER STRAP INCLUDED 

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE 24 X 20 X 6 CM - PRICE € 99,95

ORDER 202401 CAMEL/FUCHSIA/BLACK

ORDER222401 OFF-WHITE/SAND/BLUE



SORRENTO
BILLY CROSSOVER
RFID PROTECTED

SPECIAL POCKETS FOR YOUR CARDS

SEVERAL COMPARTMENTS

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

WRISTBAND INCLUDED

SIZE: 23 X 13 X 4 CM - PRICE € 89,95

ORDER: 202408 CAMEL/GREEN/BLACK

ORDER: 222408 OFF-WHITE



QUEENS
SHOPPER
PADDED MEDIUM SIZE SHOPPER WITH ZIPPER

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 32 X 23 X 13 CM - PRICE: €139,95

ORDER: 202420 CAMEL/GREEN /BLACK

ORDER: 222420 OFF-WHITE



THREE CHANGEABLE HANDLES INCLUDED! PLAIN, CHAIN AND A WOVEN ONE… 

TO MATCH EACH STYLE YOU PREFER! LOTS OF COMPARTMENTS  

SIZE: 23 X 15 X 8 CM - PRICE: € 129,95 - ORDER: 202406 CAMEL/BLACK

MANHATTAN
ALL IN ONE BAG

THREE CHANGEABLE HANDLES INCLUDED - PLAIN, CHAIN AND A WOVEN ONE…

TO MATCH EACH STYLE YOU PREFER! - WEAR CROSSOVER OR AS A SHOULDER BAG

 SIZE: 38X21X2 - PRICE: €129,95 - ORDER:  16950 OFF-WHITE

BUM BAG BOSTON



THREE CHANGEABLE HANDLES INCLUDED!  

PLAIN, CHAIN AND A WOVEN ONE… 

TO MATCH EACH STYLE YOU PREFER! 

LOTS OF COMPARTMENTS

WEARABLE IN THREE DIFFERENT WAYS

EXTRA BACKSIDE ZIPPER POCKET

SIZE: 23 X 16 X 8 CM - PRICE: €119,95

ORDER: 202405 CAMEL/BLACK

ORDER: 222405 OFF-WHITE

SOHO
SHOULDERBAG



LOTS OF SPACE

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE; 35,5 X 32 X 12,5 CM - PRICE: €149,95

ORDER: 22256 OFF-WHITE/SAND

ORDER: 20256 CAMEL/BLACK/

STOCKHOLM
STYLISH

FASHION BAG



TWO ZIPPER COMPARTMENTS

LONG CHAIN HANDLE INCLUDED

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 19 X 14 X 6 CM - PRICE: €89,95  

ORDER: 202409 CAMEL/BLACK

ORDER: 222409 OFF-WHITE

MILANO 
CAMERABAG



LAPTOP SLEEVE - ZIPPER ALL AROUND  - PROTECTIVE ELASTIC BANDS INSIDE

PRICE: €79,95

15/16” 

ORDER: 20245 FUCHSIA/BLACK

ORDER: 22245 OFF-WHITE

13/14” 

ORDER: 20244 FUCHSIA/BLACK

ORDER: 22244 OFF-WHITE

MILANO SLEEVE

14” LAPTOP COMPARTMENT INSIDE

LONG SHOULDER HANDLES &  

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 40 X 32 X 10 CM - PRICE: €169,95

ORDER: 222415 OFF-WHITE

MILANO 
OFFICE



HANDBAG - LOTS OF COMPARTMENTS - ADJUSTABLE CHAIN HANDLE 

SIZE: 23 X 19 X 8 CM - PRICE: €99,95 - ORDER: 20222  SAND/CAMEL/GREEN/BLACK

14” LAPTOP COMPARTMENT INSIDE - DETACHABLE BRASS CHAIN - LONG ADJUSTABLE STRAP

SIZE:32 X 37 X 10 CM - PRICE: €169,95 - ORDER: 20221 SAND/CAMEL/GREEN/BLACK

MILANO CLASSIC MILANO SHOPPER



ZIPPER UNDER THE FLAP 

SHORT CHAIN HANDLE INCLUDED 

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 21 X 17 X 7 CM

PRICE:  €79,95

ORDER: 222404 GREEN/ORANGE/PURPLE/YELLOW - 

ORDER: 202404 SILVER

REBEL



CROSSBODY - RFID PROTECTED - POCKETS FOR YOUR CARDS - WEARABLE ON YOUR BELT

SIZE: 13 X 20 X 3 CM - PRICE: €79,95 - ORDER: 76200 OFF-WHITE - ORDER: 76000 SAND/CAMEL/BLACK

RFID PROTECTED - POCKETS FOR YOUR CARDS  - WEARABLE ON YOUR BELT

SIZE: 19 X 14 X 6 CM - PRICE: €89,95 - ORDER: 20254 CAMEL/FUCHSIA/BLACK ORDER: 22254 SAND/OFF-WHITE

MOVER MILANO MOVER



LOTS OF SPACE - CHAIN AND LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 26 X 20 X 9 CM - PRICE: €119,95 - ORDER: 22250 OFF-WHITE/SAND ORDER: 20250 CAMEL/ FUCHSIA /BLACK

VENICE HANDBAG
BACKPACK WITH PADDED FRONT POCKET - LOTS OF COMPARTMENTS - SHOULDER BAG OR BACKPACK

SIZE: 30 X 34 X 10 CM - PRICE: €129,95 - ORDER: 22280 OFF-WHITE - ORDER: 20280 CAMEL/BLACK

VENICE BACKPACK



LOTS OF SPACE

EXTRA ZIPPER COMPARTMENT ON THE BACKSIDE

LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 35 X 16 X 8 CM - PRICE: €89,95

ORDER: 16510 OFF-WHITE

ORDER: 16500 SAND/CAMEL/BLACK

DALI BUM
BUM BAG



CHAIN HANDLE WITH LEATHER PART INCLUDED

LONG ADJUSTABLE HANDLE INCLUDED

SIZE: 24 X 17 X 9 CM - PRICE: €129,95

ORDER: 22226 OFF-WHITE

ORDER: 20226 CAMEL/BLACK

FLORENCE 
HANDBAG



FLORENCE SHOPPER
PADDED FASHIONABLE WALLET - RFID PROTECTED  - MAGNET CLOSURE - WRISTBAND INCLUDED

SIZE: 21 X 12 X 2 CM - PRICE: €49,95 - ORDER: 22240 OFF-WHITE - ORDER: 20240 BLACK

PADDED BIG SIZE SHOPPER WITH ZIPPER - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 47 X 29 X 13 CM - PRICE: €149,95 - ORDER: 20225  CAMEL/BLACK - ORDER: 22225 OFF-WHITE

FLORENCE WALLET



CROSSBODY BAG CHAIN - HANDLES CHANGEABLE INTO PLAIN HANDLES (BOTH INCLUDED)

SIZE: 25 X 24 X 8 CM - PRICE: €99,95 - ORDER: 17500 SAND/CAMEL/BLACK

CHAIN SMALL
SHOULDER BAG - CHAIN HANDLES CHANGEABLE INTO PLAIN HANDLES (BOTH INCLUDED)

SIZE: 32 X 30 X 12 CM - PRICE: €149,95 - ORDER:17600 SAND/CAMEL/BLACK

CHAIN BIG



SHORT & LONG STRAPS  

SUITABLE FOR BAGS, PHONES, 

CAMERA’S ETC.

SILK ON COTTON HANDMADE

CONNECTORS FOR PHONE AVAILABLE

ANTIC BRASS HARDWARE

SHORT HANDMADE STRAP SILK COTTON SIZE:  70 X  4 CM -  PRICE: €34,95 

ORDER: 415-74 PINK FLOWER / 415-75 BLUEBELL LIGHT / 415-76 FLORA LIGHT

415-77 BLUEBELL DARK / 415- 78  HONEY DARK / 415- 79 HONEY LIGHT

STRAPS SHORT
LONG HANDMADE STRAP SILK COTTON SIZE: 120 X 4 CM -  PRICE: €39,95

ORDER: 409-74 PINK FLOWER / 409-75 BLUEBELL LIGHT / 409-76 FLORA LIGHT

409-77 BLUEBELL DARK / 409- 78  HONEY DARK / 409- 79 HONEY LIGHT 

STRAPS LONG



EASY GOING SMALL SIZE BAG - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED - SIZE: 21 X 14 X 4 CM

PRICE €49,95 - ORDER: 1300 SAND/CAMEL/BLACK

CROSSOVER WITH EXTRA FRONT POCKET - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED - SIZE: 20 X 15 X 5,5 CM

PRICE: €69,95 - ORDER: 22253 OFF-WHITE/SAND - ORDER: 20253 CAMEL/FUCHSIA/BLACK

RIO ROMY DALI DAILY



RFID PROTECTED - SPECIAL POCKETS FOR YOUR CARDS - WRISTBAND INCLUDED

SIZE: 23 X 13 X 4 CM - PRICE: €79,95 - ORDER: 3002 OFF-WHITE - ORDER: 3000 SAND/CAMEL/BLACK

BILLY
SPECIAL POCKETS FOR YOUR CARDS - TWO ZIPPER COMPARTMENTS - WOVEN WRISTBAND INCLUDED

SIZE: 21 X 15 X 2 CM - PRICE: €69,95 ORDER: 4000 SAND/CAMEL/BLACK

BINK



RFID PROTECTED

LOTS OF POCKETS FOR YOUR CARDS

TWO DIFFERENT ZIPPER COMPARTMENTS

SIZE: 10 X 8 X 4 CM - PRICE: €49,95

ORDER: 720 OFF-WHITE/SAND 

ORDER: 700 BLACK/CAMEL/FUCHSIA

LOTS OF POCKETS FOR YOUR CARDS - RFID PROTECTED

ZIPPER COMPARTMENT - SIZE: 15 X 9 CM - PRICE: €19,95

ORDER: 100 BLACK/CAMEL/SAND/FUCHSIA/ELEPHANT/CACAO/BLUE

OX WALLET

CARDS &COINS
SMALL SIZE “COSMETIC” OR PENCIL ETUI

SIZE: 17 X 5 CM - PRICE: €19,95 

ORDER: 20260 BLACK/CAMEL/FUCHSIA 

ORDER: 22260 SAND & OFF-WHITE

EASY ETUI

BIG SIZE COSMETIC BAG - ZIPPER ALL AROUND THE BAG 

WRIST BAND INCLUDED - SIZE: 21 X 15 X 9 CM

PRICE: €49,95 - ORDER: 16100 BLACK/CAMEL/SAND/

GREEN/AUBERGINE

RIO COSMETIC

PASSPORT FOLDER FOR YOUR PASSPORT

EXTRA POCKETS FOR YOUR CARDS INCLUDED

SIZE: 11 X 14,5 X 1 CM - PRICE: €29,95

ORDER: 16400 BLACK/CAMEL/SAND/GREEN/AUBERGINE

RIO PASSPORT CASE



BIG, BEAUTIFUL WEEKEND BAGS - LOTS OF SPACE - LONG ADJUSTABLE STRAP INCLUDED

SIZE: 52 X 30,5 - PRICE: €249,95 - ORDER:16200 BLACK/CAMEL ORDER: 10100 HAIR ON STUDS

WEEKENDER



SUPER SOFT, LAMB LEATHER JACKET - GOLDEN HARDWARE ON CAMEL - GUN METAL HARDWARE ON BLACK

SIZES: 36/38/40/42/44 - PRICE: €249,95 - ORDER: 20235 BLACK/CAMEL 

BOMBER 

Chabo’s series of leather garments currently consists of several models and  
we’re expanding the collection every season. We have various models in our 
collection, from cool Biker jackets to classy trenchcoats. Every leather item is 
made of 100% leather and really soft and flexible. That’s what makes Chabo’s 
garments so unique. Real KEY items that finish every outfit.

All our leather garments are available in the sizes: 36 to 44 and our basic 
colors consist of: Black, Camel, Sand & Olive. Chabo is first and foremost 
fashionable, yet basic. We search for this balance in every collection we create; 
the perfect combination. Beside fashion design, there is also an eye for  
sustainability, both in the product and the relationship we enter into with our 
partners. We only work with certified suppliers who have an eye and respect for 
the environment and living and working conditions in India.

We hope to surprise you again with our Perfect Leather Jackets & More….

Check out all the models and colors on the next pages and see for yourself 
which Chabo should not be missing in your own collection! :-)

GARMENTS



SUPER SOFT LAMB LEATHER JACKET - PADDED ON THE SHOULDER PARTS - GOLDEN HARDWARE

SIZES: 36/38/40/42/44 - PRICE: €279,95 - ORDER: 69500 BLACK/CAMEL/OLIVE

JORDAN
SUPER SOFT LAMB LEATHER JACKET - CLASSY JACKET WITH STAND UP COLLAR - GUN METAL HARDWARE 

ORDER: 61000 CAMEL/OLIVE/BLACK - SIZES: 36/38/40/42/44 ALSO SIZE 46 - PRICE: €279,95

ZOË



SUPER SOFT, LAMB LEATHER JACKET - CROSS ZIPPER - PADDED ON THE SLEEVE PARTS

GUN METAL HARDWARE - SIZES: 36/38/40/42/44 - PRICE: €279,95 - ORDER: 60000 BLACK/CAMEL

BIKER
SUPER SOFT, LAMB LEATHER JACKET - CROSS ZIPPER - ANTIC BRASS STUDS ON THE COLLAR PARTS

SIZES: 36/38/40/42/44 - PRICE: €299,95 - ORDER: 63000 BLACK/CAMEL/OLIVE

BIKER STUDS



SUPER SOFT, LAMB LEATHER BLOUSE - CLASSY WITH BLIND BUTTON CLOSURE

SIZES: 36/38/40/42/44 - PRICE: €129,95 - ORDER: 69000 BLACK/CAMEL/SAND

NIKI
SUPER SOFT, LAMB LEATHER JACKET - BUTTON CLOSURE - GUN METAL HARDWARE

SIZES: 36/38/40/42/44 - PRICE: €169,95 - ORDER: 65000 BLACK/CAMEL/SAND

KOKO



LONG SOFT SUÈDE LEATHER TRENCHCOAT

DOUBLE BREASTED BUTTON CLOSURE

SIZES: 36/38/40/42/44

PRICE: €399,95

ORDER: 68000 CAMEL/ELEPHANT GREY

FABIËNNE  
SUÈDE



TEL. +31 (0)348  20 30 41 

INFO@CHABOBAGS.COM 

CHABOBAGS.COM 

SHOWROOM: E4U 

TRASMOLENLAAN 5 

3447 GZ WOERDENBAGS & MORE


